

我省家庭教育研究会第六届会员代表大会召开——

省妇联党组书记姜欣：扣好人生第一粒扣子

今日女报/凤网讯(记者 章清清 通讯员 黄兰香)相信大家都有过穿衣扣错扣子的经历——第一粒扣错,接下来全盘皆错。习近平总书记将青年时期的价值观养成形象地比作“穿衣扣扣子”,引起了大家的广泛共鸣。8月26日上午,在湖南省家庭教育研究会第六届会员代表大会上,省妇联党组书记姜欣将家庭教育比喻为“扣好人生第一粒扣子”,生动地为与会者讲述了家庭教育对人生的非凡意义。

当日,来自省直机关、科研机构、高等院校及14个州市家庭教育专家、学者和热爱家庭教育工作的社会爱心人士近260人参加了会议。会议审议了省妇联副主席卢妹香代表湖南省家庭教育研究会第五届理事会所作的工作报告,通过了湖南省家庭教育研究会章程(修正草案),选举产生了湖南省家庭教育研究会第六届理事会成

员。省妇联副主席卢妹香当选为湖南省家庭教育研究会会长;王玲、史锋、黄孝亮、陈艳英、楚玲、蒋璟萍、刘艺、熊莘、赵景利、钟燕、徐书理、黄平等14名同志当选副会长;唐建、周丛笑、姚鹏飞、谢逢娥等18名同志当选常务理事。

姜欣指出,家庭教育着眼扣好人生第一粒纽扣,在润物无声中培养“日用而不觉”的做人做事态度、为人处世伦理,是一切教育的基础。党和政府历来关心和重视家庭教育工作,全体会员要站在国家强盛、民族振兴的历史高度,充分认识新形势下做好家庭教育工作的重要性和紧迫性,切实增强责任感和使命感。

姜欣强调,要坚持服务大局,把培育和践行社会主义核心价值观作为家庭教育常抓不懈的主题。



姜欣强调,要形成具有湖湘特色的家庭理论教育理论体系。家庭教育要抓重点、强基层、创品牌,并形成具有湖湘特色的家庭教育理论体系指导实践创新。要坚持重心下移、资源下送,推动相关政策和活动资源向教育资源相对缺乏的基层和农村倾斜,要特别关注单亲家庭、困难家庭、留守流动人口家庭的未成年子女教育。

卢妹香在工作报告中表示,未来五年,研究会的工作将做到四个注重:即注重思想引领,着力将社会主义核心价值观融入

家庭教育;注重理论研究,着力抓好家庭教育成果应用;注重社会服务,着力创新家庭教育指导服务模式;注重问题导向,着力加强研究会自身建设。

湖南省家庭教育研究会总顾问一清出席会议并致辞。中国社会科学院哲学博士后刘绪义教授为全体会员主讲了《家教家风的典型与示范》。与会人员还对湖南省妇联即将举办的中国(湖南)首届家庭教育博览会工作方案(讨论稿)进行了讨论。

■妇联星空 长沙:启动反家暴三级培训

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)长沙的反家暴工作一直走在全国前列,如何让民众更加深入了解《反家庭暴力法》,营造反对家庭暴力的良好社会氛围?如何确保法律落到实处、产生实效?8月24日至25日,长沙市公安局、市妇联联合开展反家庭暴力知识和技能培训,这标志着长沙市反家暴三级培训正式启动。市妇联党组书记、主席市预防和制止家庭暴力工作组常务副组长谭慧慧表示:长沙市计划利用两年时间开展185场反家暴培训,培训对象将扩展到全市所有基层社区民警、村(社区)妇联干部。

此次培训班邀请了中华女子学院教授李洪涛、湖南警察学院副教授欧阳艳文、市公安局法制支队副支队长马晓云、市妇联权益部副部长李万锋等授课。内容包含了《反家庭暴力法》解读、《家庭暴力告诫制度实施办法》解读、长沙市家庭暴力告诫制度实施情况、公安民警如何接处家暴案件等反家暴重要知识。

市公安局、市妇联相关处室负责人,区县(市)公安局、妇联分管负责人,区县(市)公安分局人境大队、法制大队负责人,示范点派出所负责人和专干,律师志愿者90余人参加培训。

据悉,本次三级培训中,将首先针对市级示范点和培训者进行培训,并在此基础上建立长沙市反家暴培训团队;其次将由区县(市)公安分局、妇联组织联合组织,对辖区派出所分管副所长、反家暴专干,乡镇(街道)妇联负责人开展培训;最后将由各基层派出所、乡镇(街道)妇联联合组织,对社区民警、村(社区)妇联干部开展培训。

开福区:新学期,关爱流动儿童

今日女报/凤网讯(见习记者 杨柳)坐落在长沙市东风路中段的开福区花城小学是一所流动儿童较为集中的学校,近200名在校就读的流动儿童让这所学校备受社会各界关注。8月29日,由长沙市文明办、开福区文明委联合主办,开福区文明办、开福区妇联承办的“牵手流动儿童,爱心陪伴成长”主题活动暨开学典礼在该校举行。市文明办、区文明办、区妇联、区教育局、鑫晨妇女儿童公益发展中心、花城小学全体师生及社会企业代表等300余人参加活动。

活动现场,鑫晨妇女儿童公益发展中心与花城小学举行了德育活动共建的签约仪式,爱心企业为学校赠送了书籍和爱心捐款。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。

采珍录 绣出真金白银：“四步工作法”助力桃源巾帼脱贫

今日女报/凤网讯(通讯员 鲁青)常德市桃源县郑家驿乡五里村的胡金美这两天十分高兴,她参加了县妇联举办的桃源刺绣培训班,不仅顺利地通过考核获得了结业证,还利用自己的刺绣基础,加上在培训班学得的技艺,加工绣品获得了2500余元收入。在郑家驿乡,像胡金美一样的,还有40名留守贫困妇女。她们参加刺绣培训班学到刺绣技艺后,多了一条增收致富路,

为推进精准扶贫增添了活力。

近年来,该县妇联认真贯彻落实省、市、县精准扶贫工作会议及相关文件精神,充分发挥妇联组织“娘家人”作用,将精准扶贫与传承濒临失传的桃源刺绣相结合,用“四步工作法”——铺一条路、架一座桥、树一面旗、撑一把伞的具体工作措施,助推桃源县刺绣产业蓬勃发展,助力贫困妇女产业脱贫。

该县妇联积极争取县

委、县政府对非物质文化遗产的重视和支持,引导妇女从分散生产转向产业化、规模化、市场化发展,切实发挥能工巧匠的引领作用,形成了刺绣产业“公司+基地+妇女”的发展模式。通过县妇联牵线搭桥,桃源县职业中专与桃源县漳江镇刺绣培训基地联合开发“桃源刺绣”特色课程。目前,县职业中专选派了7名老师到漳江镇刺绣培训基地学习刺绣针法,2016年下半年,

将在县职业中专正式开设刺绣课程。

该县妇联还组织了以女性电商、月嫂和桃源刺绣为主要培训项目的“新女性、新创业”系列培训活动,通过多渠道、全方位对培训项目的宣传,让全县更多妇女群众参与其中,并随时开展妇女手工刺绣实现就地就业增收情况调研,及时掌握产业发展现状和存在的问题,推动出台相关的优惠政策,有效保证了产业的积极健康发展。

湖南省化妆品经营行业协会第二次会员大会顺利召开

今日女报/凤网讯(通讯员:万菲)8月26日,湖南省化妆品经营行业协会第二次会员大会在省委招待所顺利召开,协会会长易敬平、顾问王微、十多位常务副会长、一百多名会员代表参加了会议。协会常务副会长肖竹秋主持会议。

会长易敬平在会上详细汇报了2015-2016年协会做的工作,赢得了现场会员单位的高度认可。下半年协会将成立养生专业分会;成立微小企业委员会,帮助扶持中小企业的生存与

发展;成立中国整形协会医学美容纹饰分会湖南分会,规范纹饰行业,让纹饰行业合理合法化;开展法律知识讲座,解决企业遇到的法律问题;启动2017年的美博会等一系列的工作。易会长表示相信协会会在各位副会长单位及会员单位的团结与支持下,迎来更好的发展和未来。

会议期间邀请省、市协会首席法律顾问、长沙市政协委员、湖南金州律师事务所高级合伙人刘岳律师现场举办了法律知识



讲座。为大家分析了目前美容行业所出现的问题及风险,讲解了如何学法守法懂法,怎样防范法

律风险,怎样应对媒体及消费者权益维权的方式方法,让在座的会员单位收获颇多。

遗失启事
湖南银河动漫传媒有限公司
遗失合同专用章(无编号)一枚,
特此声明作废。

遗失启事
长沙市柯美汽车维修厂(普通合伙)遗失由长沙市道路运输管理局颁发的汽车质量监测证,证件号为4301012020014000373,特此声明作废。

遗失启事
湖南今日女报社遗失湖南增值税专用发票第二联抵扣联,号码为00555489、00555488,开票时间为2011年3月9日,特此声明作废。